

Correction to "Unraveling the Complex Nature of the Hydrated Electron" by Frank Uhlig, Ondrej Marsalek, and Pavel Jungwirth.

J. Phys. Chem. Lett., **2012**, 3, 3071–3075 DOI: 10.1021/jz301449f

Concerning Figure 4, the label of the x-axis should read "r [au]" and that of the left y-axis should be " $4\pi r^2 s(r)$ [au⁻¹]" . This erratum does not affect conclusions reported in the papers.